

### Câmara Municipal de Minduri

Estado de Minas Gerais

#### PAUTA – 14<sup>a</sup> REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES

**Data:** 08/09/2025 (Segunda-feira)

Horário: 14h

Local: Sede da Câmara Municipal de Minduri

#### **COMISSÕES PERMANENTES:**

- I. Legislação, Justiça e Redação.
- II. Finanças, Orçamento e Tomada de Contas.
- III. Serviços Públicos Municipais.

# PROJETOS A SEREM ANALISADOS PARA EMISSÃO DE PARECER (Art.51 do RI):

- PROJETO DE LEI № 26 Dispõe sobre a denominação de via pública no Município de Minduri-MG e dá outras providências.
- PROJETO DE LEI № 27 Autoriza a doação com encargo de imóvel do Município para empresa MARLUVAS CALÇADOS DE SEGURAÇA LTDA.
- PROJETO DE LEI Nº 29 Dispõe dobre a obrigatoriedade de divulgação dos atos de licitações e contratações da Administração Pública Municipal nas redes sociais oficiais do Poder Executivo e do Poder Legislativo de Minduri.
- PROJETO DE LEI № 30 Dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação de listagens de pacientes que aguardam por consultas com especialistas, exames e cirurgias na Rede Pública Municipal de Saúde e dá outras providências.
- PROJETO DE LEI Nº 31 Dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação dos concursos e processos seletivos promovidos pela Administração Pública Municipal nas respectivas redes sociais oficiais e site institucionais.
- PROJETO DE LEI Nº 32 Dispõe sobre a divulgação, no site oficial Prefeitura de Minduri, nas redes sociais e no lado externo da farmácia Municipal, da relação de medicamentos disponíveis e em falta na Farmácia Municipal, e dá outras providências.
- PROJETO DE RESOLUÇÃO N°12 Institui a Ouvidoria e o Serviço de Informações ao Cidadão (SIC) da Câmara Municipal de Minduri, regulamenta a Lei Federal nº 12.527/2011 (Lei de Acesso à Informação); regulamenta a Lei Federal n.º 13.460/2017 (Lei da participação, proteção e defesa dos direitos do usuário dos serviços públicos da administração pública) e contém outras disposições.
- PROJETO DE RESOLUÇÃO N°13 Regulamenta a aplicação da Lei Federal n.º 13.709, de 14 de agosto De 2018 - Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais (LGPD) no âmbito da Câmara Municipal de Minduri.



## Câmara Municipal de Minduri

Estado de Minas Gerais

A íntegra dos projetos pode ser analisada através do site oficial da Câmara Municipal de Minduri, pela aba "Projetos de Lei".

Link: https://www.camaraminduri.mg.gov.br/v1/projetos-de-lei/